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Jeugdwerk  -  Administratieve vereenvoudiging (3)

Op 19 juni 2020 stelde ik een schriftelijke vraag (nr. 166) over de administratieve 
vereenvoudiging van jeugdwerk. Hierbij vroeg ik hoever de minister staat met 
administratieve vereenvoudiging rond het organiseren van fuiven en kampen en het 
beheer van jeugdwerkinfrastructuren en wat de timing van de uitrol is van deze 
administratieve vereenvoudiging.

In het antwoord over de administratieve vereenvoudiging rond het organiseren van 
fuiven en kampen gaf de minister het volgende mee: “De Vlaamse Regering heeft recent 
de nota ‘Het gecoördineerd Vlaams vrijwilligersbeleid: geactualiseerd doelstellingenkader 
en aanzet voor actieplan 2020-2024’, goedgekeurd. Er wordt tevens een eerste aanzet 
tot nieuw actieplan gedaan. Dit actieplan zal in de loop van 2020 verder ingevuld worden 
door de leden van het Horizontaal Overleg Vrijwilligersbeleid (HOV) en geïnteresseerde 
partijen uit de verschillende betrokken sectoren.” Er werd echter niet specifiek vermeld 
wat er richting administratieve vereenvoudiging rond het organiseren van fuiven en 
kampen in deze nota staat die de minister vermeldt.

In het antwoord over de administratieve vereenvoudiging rond het beheer van 
jeugdwerkinfrastructuren, gaf de minister het volgende aan: “Het is mij niet duidelijk 
naar welke administratieve vereenvoudiging in uw vraag concreet wordt gerefereerd. In 
het verleden is er immers al heel wat gebeurd om de administratieve overlast voor het 
beheer van jeugdwerkinfrastructuur te beperken.” Ik verwees in mijn vraag echter naar 
de woorden van de minister zelf in zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 22 van 3 
december 2019. Hierbij zijn antwoord: “Binnen mijn bevoegdheid Jeugd werk ik concrete 
drempels weg bij het organiseren van fuiven of kampen, het beheer van 
jeugdwerkinfrastructuren, of de internationale mobiliteit van jongeren.”

1. Hoever staat de minister met administratieve vereenvoudiging rond het organiseren 
van fuiven en kampen? Wat is de timing van de uitrol van deze administratieve 
vereenvoudiging?

2. Hoever staat de minister met administratieve vereenvoudiging rond het beheer van 
jeugdwerkinfrastructuren die hij in december 2019 vermeldde? Wat is de timing van 
de uitrol van deze administratieve vereenvoudiging?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 195 van 24 augustus 2020
van FREYA PERDAENS

In mijn antwoord op uw vraag juni ll. (vraag 166) verwees ik naar de nota ‘Het 
gecoördineerd Vlaams vrijwilligersbeleid: geactualiseerd doelstellingenkader en aanzet 
voor actieplan 2020-2024’ die de Vlaamse Regering net had goedgekeurd. In uitvoering 
daarvan zal men in de verschillende sectoren, waaronder ook jeugd, het oor te luisteren 
leggen naar de noden van vrijwilligers en de problemen waarvoor ze een oplossing 
verwachten vanuit het Vlaamse beleid. 
 
In het nieuwe jeugd- en kinderrechtenbeleidsplan, het JKP, dat op 25 september 
goedgekeurd werd, wordt onder de operationele doelstelling We erkennen en optimaliseren 
wat goed werkt, als vierde actie opgenomen: We brengen samen met de sector de 
bestaande drempels en regulitis in kaart bij het jeugdwerk en ander vrijwillig engagement 
van kinderen en jongeren, van lokaal tot internationaal niveau. We creëren werkzame 
oplossingsstrategieën om deze drempels en regulitis op een gecoördineerde manier aan te 
pakken.

Concreet rond de thema’s die u in uw vraagstelling aangeeft, wil ik nog het volgende 
meegeven: 

1. Voor de aanpak van regulitis bij kampen wordt verder gebouwd op de bestaande 
initiatieven. Op basis van de Regulitis brochure van de Ambrassade en het uitgewerkt 
rapport van Agentschap Informatie Vlaanderen werden workshops georganiseerd. 
Daarbij was het betrekken van alle partners, zowel uitbaters van kampplaatsen, lokale 
besturen als vertegenwoordigers van jeugdbewegingen essentieel. 

Wat regulitis bij fuiven betreft, deed Formaat in 2018 onderzoek naar wat er leeft in de 
sector, waarbij alle noden en verwachtingen in kaart zijn gebracht. Dit onderzoek 
vormde de basis voor een nieuwe informatiewebsite en de ontwikkeling van 
vormingspakketten via ikorganiseer.be.  

2. Wat de jeugdwerkinfrastructuur betreft, is de afgelopen jaren al sterk ingezet op het 
wegwerken van drempels. We zullen dit werk tijdens deze legislatuur verderzetten op 
basis van overleg met deze sector.    


